



Возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников миграционной службы

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников ОУФМС России по г. Москве в Южном административном округе Алексея Сапрыкина и Константина Олейника по п.п. «а,в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, 8 апреля 2014 года у дома № 4 на улице Судостроительной Сапрыкин, действуя по предварительному сговору с Олейником, получил от генерального директора коммерческой организации взятку в размере 290 тысяч рублей за снижение штрафных санкций по материалу об административном правонарушении.

В настоящее время подозреваемые задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ. Проводятся необходимые следственные действия. Следствие планирует предъявить им обвинение и избрать меру пресечения.

Идет расследование.

15 Апреля 2014

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1139813/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v